暧昧言语精心炮制"桃色陷阱"

一按摩店老板和员工犯诈骗罪获刑

□法治报记者 陈颖婷 通讯员 钱宇文

高级红酒、美女模特、特殊服务……这些充满暧昧的词语吸引着许多空虚寂寞的男子前往一家按摩店。当男性顾客充值数万元购买会籍,却始终等不来所谓"特殊服务"。这家按摩店以无中生有的性服务为诱饵,诱使男性顾客充值会员卡高消费,从而骗取钱财。日前,长宁区人民检察院依法以诈骗罪对按摩店老板陈某某和员工尹某某提起公诉,长宁区人民法院已对该案作出生效判决。

空虚男子陷"桃色陷阱"

去年8月, 庄先生在上网时发

现一家按摩店,便打电话咨询,对 方告知"店里面的技师都是美女模 特""这里提供红酒、按摩等最好 最全的服务",寂寞的庄先生听完 决定去体验一把。该店打着"连锁 店""高级会所"的幌子,开价不 菲,号称要享受服务必须先充值会 员卡成为会员,级别越高,服务越 好。

当天,庄先生充值了2万元的会员卡后,洗完澡在房间里欣喜地等来了女技师,然而,对方进行简单按摩后就终止了服务,庄先生表示不满,技师声称如需其他服务必须再另外支付费用。庄先生悻悻地从按摩店出来后,觉得自己可能被骗了,才向公安机关报案。

同样身陷"桃色陷阱"的李先 生也为暧昧的色情暗示所诱骗。 2018 年 6 月,李先生的手机微信 有陌生人加其为好友,每天都会发 些衣着暴露的美女图片。对方还发 来文字信息,称有最好的服务让他 过去玩。当李先生问及具体服务内 容,对方则神秘兮兮地表示,这种 服务是男人都会懂的。心照不宣的 李先生到了该按摩店后,支付了 2800 元,却只享受了最为简单的 按摩服务。当李先生提出异议时, 店家表示这只是"人门费",需要 更升级服务必须再另外付费。李先 生这时才感觉受骗上当,于是匆匆 向警方报警。

性暗示诱导构成诈骗罪

经查,这家按摩店规定并不提 供性服务,向顾客进行性暗示诱导 充值只是一种骗财手段。按摩店老板陈某某在经营期间负责培训员工,指导她们如何诱骗客人充值、如何处理客人投诉,以及与公司运营沟通汇报。

到案后,陈某某供述了他们的 "套路":由客服人员在线上发布暗 示店内有性服务的信息吸引男性 顾客,顾客到店后,再由陈某某 等人诱导顾客充值会员卡。截至 案发,陈某某骗得三名被害人共计 5万余元。员工尹某某主要向顾客 提供按摩服务,利用顾客想发生性 交易的心理,收取高额按摩费、诱 导顾客充值,并从中抽取提成。截 至案发,尹某某诱使客人充卡 2万

经长宁检察院提起公诉,长宁 法院认定陈某某和尹某某以非法占 有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人钱财,陈某某诈骗数额巨大,尹某某诈骗数额较大,二人的行为均已触犯《刑法》第二百六十六条之规定,构成诈骗罪。鉴于陈某某和尹某某到案后如实供述自己的罪行,并退赔了全部违法所得,得到了被害人的谅解,依法从轻判处陈某某有期徒刑3年,缓刑3年,并处罚金5000元;判处尹某某有期徒刑10个月,缓刑1年,并处罚金2000元。

检察官指出,本案中,按摩店利用男性顾客的微妙心理,以无中生有的性服务为诱饵行骗,让庄先生和李先生这样的空虚男性付出了代价。检察官建议大家培养积极健康的休闲娱乐方式,切莫贪图一时"刺激"而违法或上当受骗。

小伙专偷路边水果摊水果解馋

偷吃西瓜和桔子该当何罪?

□记者 陈颖婷 通讯员 王治国

本报讯 馋水果吃了,就到路边水果摊"自助拿取"。年轻小伙吴某某因贪吃水果连续3次趁夜色从路边摊盗窃西瓜和桔子,最终因盗窃罪被浦东新区人民法院判处拘役3个月,罚金1000元,违法所得予以追缴或责令退赔。

今年20岁的吴某某租住在浦东北蔡钟家宅,因找工作不顺利,囊中羞涩。2018年9月某日,吴某某突然很想吃水果,可又不想花钱买,这时他想起住处附近有条马路,此处有小贩用货车拉着西瓜等水果叫卖。"这辆卡车晚上就停在路边,撕开上面的网就可以拿出水果。"吴某

监控显示,2018年9月11日凌晨2点多钟,吴某某鬼鬼祟祟溜到这辆卡车旁边,四下无人,而车主黄某某此时已经在驾驶室里熟睡。只见吴某某麻利地扯开车厢上盖着的黑色丝网,抱走了4个小西瓜。

2018年10月和11月,吴某某 又想吃水果了,他故伎重施,两次从 黄某某的货车上偷走好些桔子。这次 报了案,而监控探头把吴某某偷水果的过程拍得一清二楚。2018年11月4日,吴某某在网吧里被抓获,到案后他如实供述了自己偷西瓜桔子的犯罪事实。

他没那么幸运,被害人黄某某向警方

庭上,公诉人问吴某某,为什么 总是去偷被害人黄某某的水果?他回 答说,因为那里偷起来方便。

浦东法院认为,被告人吴某某自愿认罪认罚,系坦白,可以从轻处罚;取得了被害人的谅解,可以酌情从轻处罚,因此作出了上述一审判决。

吴某某偷的是西瓜和桔子,本身价值并不高,为何会以盗窃罪判处刑罚呢?

原来,根据《刑法》第二百六十四条,盗窃公私财物,数额较大的,或者多次盗窃、人户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制……审理本案的倪法官说,被告人吴某某以非法占有为目的,3次偷路边摊的水果,属于多次秘密窃取他人财物的情形,其行为已构成盗窃罪,公诉机关指控的罪名成立,因此法院予以支持。

国际导游海外"代购"名表

三人犯走私罪获刑

□见习记者 张叶荷

为谋取非法利益,利用国际导游的身份便利,在人关时携带购买的名表,选走无申报通道,以蒙混过关。近日,上海市第三中级人民法院审理了该起案件,以走私普通货物罪,判处王湾有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金65万元;判处胡庆有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月,缓刑1年6个月,缓刑1年6个月,缓刑1年6个月,据处罚金55万元;谢华免予刑事处罚;违法所得予以追缴,没收扣押在案的手表、表盒等供犯罪所用的本人财物。

国际导游"代购"名表

2018 年 3 月, 胡庆在法国 通过现场预定、国内在线付款方 式购得梵克雅宝手表一块; 5 月 至 8 月, 谢华委托王湾在境外先 后代购积家手表一块、宝玑手表 一块。其间,为谋取非法利益, 胡庆、谢华分别与王湾共谋,利 用王湾作为国际导游的便利,将 上述购买的手表通过不向海关申 报的方式非法携带入境。 5月15日,王湾携带上述

手表,从法国抵达浦东国际机场,海关旅检处关员发现他形迹可疑,遂对其进行人身检查和行李过 X 光机查验,先后从其腰带内侧查获梵克雅宝手表、宝玑手表各一块,从其托运的行李中查获万国手表一块,从其随身携带的背包中查获尚美项链一根。

未获益仍构成主犯

经核定,王湾分别伙同胡庆、谢华等人,以未向海关如实申报的方式将手表4块、项链1根非法携带入境,其中王湾偷逃应缴税额共计114万余元,胡庆偷逃应缴税额 90 万余元,谢华偷逃应缴税额 21 万余元。

庭审中,王湾辩护人认为, 王湾对手表由谁携带人境及如何 携带人境没有决定权和支配权. 胡庆、谢华让王湾将手表携带入境 未支付税款,也未直接向海关申报 纳税,应负主要责任,王湾从中也 未获益,因此在共同犯罪中所起作 用较小,应认定为从犯。

上海三中院认为,王湾分别伙同被告人胡庆、谢华等人,为谋取 非法利益,违反海关法规,逃避海 关监管,由王湾采用不向海关如实 申报的方式将胡庆、谢华等人的超 量高档消费品携带人境,三被告人行为均已构成走私普通货物罪,依 法均应予惩处。

针对王湾是否应认定为从犯, 上海三中院认为,王湾是主动联系 胡庆帮其将手表携带人境,其作为 具有专业知识的职业导游,明知携 带手表等人境需要申报缴税,仍采 取手表和表盒分离、将手表藏匿于 腰带内侧等隐蔽手段逃避海关检 查,其虽不是货主未获益,却是主 要实行行为人,在走私手表入境的 共同犯罪中起关键作用,不能认定 为从犯。

(文中人名均为化名)

小学生午间休息玩耍时受伤

为赔偿双方闹上公堂 法院判决涉事方担责7成

□法治报记者 季张颖

学校午间休息玩耍时不慎受伤,事后各方对于各自承担的责任却难以达成一致,受伤的一方将另一方以及校方共同告上法庭。近日,崇明区人民法院开庭审理了该起案件,法院判决涉事一方担7成责任,校方已尽教育、管理义务,无需担责。

午间玩耍受伤致残

孙启民和赵有佳同是崇明某 小学的学生。去年4月18日中 午,两人一起玩耍时,赵有佳不 慎跌地受伤,后人院治疗。11 月,赵有佳被鉴定为牙齿伤残。

对于该起意外事故,赵有佳 一方认为,是孙启民在玩耍时故 意松手致自己受伤,明显存有过 错,理应承担赔偿责任,孙启民 的父母应予赔偿,校方未尽到教 育与监管义务,也应予以赔偿。

对此,孙启民一方辩称,本 起事故发生不是自己故意放手所 导致的,是体力不支所致;这起 事故的发生,双方都存在过错, 据此,孙启民一方也同意在学校 承担责任外承担一半的责任。而 校方认为,本起事故中校方已经 尽到安全教育和监管义务,不应 承担责任。

涉事方重大过失担责7成

法院审理后认为,公民的生命健康权受法律保护。侵害公民身体造成伤害的,应当赔偿由此产生的损失。被侵权人对损害的发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任。

本起事故中,事发时,孙启 民已经年满 11 周岁,对自己的 行为有一定认知能力。赵有佳受伤 是与孙启民在玩耍时后者放手所 致,与赵有佳受伤之间存在直接因 果关系,孙启民行为存在重大过 失。因孙启民系限制民事行为能力 人,故侵权责任应由其父母承担; 虽然赵有佳与孙启民之间手拉手转 圈的玩耍行为本身不至于发生损害 后果,但是与引发赵有佳自身损害 结果有一定的关联性,故赵有佳对 本起事故也存在一定过错。

而校方已提供证据证明对学生 在校期间的行为已尽教育、管理义 务,且赵有佳、孙启民均知道中午 教室也有老师管理,因此对赵有佳 要求学校赔偿的诉讼请求依法难以 支持。赵有佳的经济损失应以双方 当事人认可和法院确认的数额为 准,赵有佳修复牙齿等后续费用应 待实际发生后再行处理为宜,据此 作出上述判决。

立由人夕均当ルタ)

偷盗金毛犬只为讨女儿开心

一男子因盗窃罪被判拘役4个月

□记者 王川 通讯员 金剑轩

本报讯 因女儿喜欢宠物,爱女心切的父亲竟干起了顺手"牵"狗的勾当,将饭店门口的一条金毛犬偷回了家,以讨女儿欢心。日前,金山区人民检察院以涉嫌盗窃罪对犯罪嫌疑人廖某提起公诉。金山区人民法院审理后,以盗窃罪判处廖某拘役4个月,并处罚金2000元。

2018 年 12 月 5 日晚 8 点多,廖 某在街上闲逛,在一家饭店门口看到 一条品相极佳的金毛犬。想到女儿喜 欢宠物,廖某瞬间起了歪念,见四下 无人,他干脆顺手牵"狗",将这条 可爱的金毛犬偷回了家。

回到家中冷静了一番后,廖某看着这条金毛犬却发了怵,虽说自己一路顺利牵回,但饭店门口应该装有监控,一旦追查起来很快便会露馅。

"万一惹出事就麻烦了。"廖某 再三权衡之下,为自己当初鲁莽的决 定后悔不已,只得灰溜溜地打电话报

"我要报案,我……我在路边捡到一只金毛犬!"廖某为自己"辩解"道。随后,民警至金山区亭卫公路林 贤路路口将廖某和金毛犬一起带回派

廖某到案后,对自己"牵"狗的 事实供认不讳,如实交代了自己一时 兴起将金毛犬偷回家中,并随后投案 自首的全过程。

经鉴定,该犬价值 3000 元。日前,金山检察院以涉嫌盗窃罪对廖某提起公诉。承办检察官认为,犯罪嫌疑人廖某以非法占有为目的,盗窃他人财物,数额较大,其行为已触犯《刑法》第二百六十四条,犯罪事实清楚,证据确实、充分,应当以盗窃罪追究刑事责任。

金山法院审理后认为,检察机关 指控罪名成立,遂判处廖某拘役 4 个 月,并处罚金 2000 元。 您的睡眠

素万 泰国天然乳胶枕

防抑 经耐炉

每一夜 都舒适健康 每一分

颈椎

都清新自然



官方微店: 陆屹商贸加盟订购热线: 13370059758

合伙/经合伙人决议解散。 组。请债权人自本公告刊登 内向本公司清算组申报债权 上海九执实业有限公司 决议解散。并已成立清算

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361